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ΚΟΟΥΤΣ,
ΓΙΑΤΙ;

Στην πρώτη του κλήση, τον περασμέ-
νο Μάρτιο, έκανε ένα λάθος! Γνωστό 
και μη εξαιρετέο στην πιάτσα. Απολο-
γήθηκε, δόθηκαν αμοιβαίες εξηγήσεις, 
η ζωή πήγε παρακάτω. Ο Γιάννης Κων-
σταντέλιας συνέχισε να «μεγαλώνει» 
μέσα από τον ΠΑΟΚ μια και πήρε σχε-
δόν ολάκερη τη σειρά αγώνων στα πλέι 
άουτ. Και ήρθε ξανά η κλήση στην Εθνι-
κή. Την ίδια στιγμή που έγινε «εθνικό 
ζήτημα» η απουσία του Κώστα Φορτού-
νη. Πολλοί το εξέλαβαν και ως συνθή-
κη «Ντέλιας ή Φορτου» στο μυαλό του 
Γκουστάβο Πογέτ. Ελα που όμως δεν 
υφίσταται ποτέ το εν λόγω σκεπτικό. Ο 
20χρονος πλέι μέικερ του ΠΑΟΚ τόσο 
με το ΕΪΡΕ, όσο και με την Γαλλία απο-
κλείστηκε από την αποστολή της Ελλά-
δας! Την ίδια στιγμή που τα GPS του στην 
καθημερινότητα έβγαζαν ένταση, κίνη-
τρο. Την ίδια ώρα που κάμποσοι συ-
μπαίκτες του μέσα στα αποδυτήρια σχο-
λίαζαν την απόφαση του «Γκας» μια και 
την θεωρούσαν υπερβολική. Την στιγμή 
που ο Μουσιάλα στην Εθνική Γερμανίας 
είναι ο απόλυτος leader, o Χάραλντσον 
της Κοπεγχάγης (΄03 και ετούτος, κο-
στολογείται στα 15 «μύρια) μετράει ήδη 
11 αγώνες με την Εθνική Ισλανδίας, 
ο Σίμονς έχει πάρει φανέλα βασικού 
στην Ολλανδία, ο Γιάννης Κωνσταντέ-
λιας παραμένει ένα ταλέντο στην εθνι-
κή. Μήπως η ελεύθερη ποδοσφαιρική 
κοσμοθεωρία του «μικρού» Εδεν ται-
ριάζει στο τακτικό σκάκι που ΄χει στο 
μυαλό του ο Γκουστάβο Πογέτ; Υπάρχει 
κάποιος εξωαγωνιστικός λόγος που 
δεν έχει γίνει δημόσιο γνωστός και 
άφησε τον «Ντέλια» εκτός νυμφώνος; 
Δεν προκύπτει.. Το σίγουρο είναι πως 
στον ΠΑΟΚ «ενοχλήθηκαν» από την δι-
αχείριση ενός project αξίας 15 μυρίων 
στα μάτια τους και είναι απορίας άξιον 
η συνέχεια που θα υπάρχει στη σχέ-
ση των δύο στα παιχνίδια του Σεπτεμ-

βρίου…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΈΛΙΑΣ ΜΈ 
ΤΙΣ U19, ΈΘΝΙΚΗ ΈΛΠΙΔΩΝ 
ΚΑΙ ΑΝΔΡΩΝ ΑΡΙΘΜΈΙ 
ΜΟΛΙΣ 4 ΣΥΜΜΈΤΟΧΈΣ.

+ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
10 ΣΥΝΟΜΗΛΙΚΟΙ ΤΟΥ 
«ΝΤΈΛΙΑ» ΠΟΥ ΠΑΙΖΟΥΝ ΗΔΗ 
ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 
ΤΟΥΣ.

ΈΧΈΙ ΡΑΓΙΣΈΙ ΤΟ ΓΥΑΛΙ!                                                                  
Μπορεί ο μάνατζέρ του (Αμίρ Ρούζνιτς) να τον 

έχει δικαιολογήσει τόσο στο club, όσο 

και στον κόουτς, έχοντας τις πλάτες 

των Τσερίν, Σποράρ. Μπορεί ο Πα-

ναθηναϊκός να μην είναι ένα μα-

γαζί που «καίει» άμεσα παίκτες, 

αλλά στην περίπτωση του Μπέντζα-

μιν Βέρμπιτς μπορεί να αποτελέσει η 

εξαίρεση στον κανόνα. Ακόμη και τώρα, ο 

Σλοβένος εξτρέμ θυμίζει κάτι παράταιρο με την λει-

τουργία των «πρασίνων». Attitude, απουσία κινήτρου 

στις προπονήσεις και ένα εφταψήφιο συμβόλαιο 

που προκαλεί «πονοκέφαλο» στον κόουτς Ιβάν Γιο-

βάνοβιτς που πήρε την επιλογή του πάνω του 101%. 

Το come backτου Αϊτόρ, η άφιξη του Τζούρισιτς και η 

(θεωρητική) σημασία του Μπερνάρ σπρώχνουν εκτός εξίσωσης 

τον 30χρονο Σλοβένο winger!

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΔΗΜΗΤΡΗ, QUO VADIS?                  
Τα ματς με την Εθνική δεν του βγήκαν! De 
facto. «Χάθηκε» με το ΕΪΡΕ όντας winger, 
δεν σηκώθηκε καν για ζέσταμα με την Γαλ-
λία και ακόμη (σ.σ.: πλην ενός club στην 
Σαουδική Αραβία) ΔΕΝ υπάρχει στο τραπέ-
ζι πρόταση με εφταψήφιο νούμερο. Πλέ-
ον, με την οικογένειά του απολαμβάνει τις 
διακοπές στο ξενοδοχείο του στην Χαλκι-
δική, αναμένοντας το τηλέφωνο του Πολ 
(σ.σ.: Κουτσολιάκος) που θα τον βάλει στο 
αεροπλάνο. Η χρονιά, πάντως, δεν έβγαλε 
θετικό πρόσημο, προτάσεις τύπου Ανκα-
ραγκουτσού, Σαμσουνσπόρ δεν συγκινούν 
τον Πέλκα που ΔΕΝ γυρίζει στην Ελλάδα 
και δη στον ΠΑΟΚ. Και όσο να λέει δεξιά 
και αριστερά πως αναμένει την Μπεσικτάς 

αυτό φαντάζει ουτοπία.

Ο ΠΑΟΚ ΈΧΈΙ ΜΈΤΑΦΈΡΈΙ  
ΤΗΝ ΑΠΟΡΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΧΈΙΡΙΣΗΣ
ΤΟΥ ΠΟΓΈΤ ΣΤΟΝ «ΝΤΈΛΙΑ»



ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΣΜΌΣ!                                                                                          
Τα χρόνια δεν τον πήραν (29 ετών)! Τουναντίον για 
την θέση του, αλλά την τελευταία 5ετία εκτός από ένα 
6μηνο στην Ζαντχάουζεν δεν υπήρξε συχνότητα σε εμ-
φανίσεις. Οπότε, ο Στέφανος Καπίνο και για οικογε-
νειακούς λόγους σκέφτεται τον επαναπατρισμό. Μόνο 
που τόσο ο Ατρόμητος, όσο και ο ΠΑΣ δεν «ψήθηκαν» 
με το προφίλ του την ίδια στιγμή που στον Παναιτωλι-
κό αξίωσε γάντια Νο1. Λογικό, αλλά…

ΕΝ ΑΡΧΉ ΉΝ Ή ΑΠΌΤΑΜΙΕΥΣΉ!                                                                                      

Αν και η κάθε περίπτωση είναι διαφορετική (σ.σ.: 
αγωνιστικά εννοώ) η κατάληξη είναι η ίδια μια και 
Γιαννιώτης και Χατζηισάιας αποτελούν παρελθόν από 
τον Ατρόμητο. Η αποδέσμευση αμφότερων γλιτώνει 
το club από πάνω από 500 χιλιάρικα μικτές απολα-
βές, ποσό που σύμφωνα με τους παροικούντες το 
Περιστέρι θα επενδυθούν για δύο τερματοφύλακες 
(σ.σ.: Τσιντώντας ο ένας) και δύο στόπερ. Με ένα 
σμπάρο…

Στην Κηφισιά από τους (πραγματικούς) αγωνιστικούς αρ-
χιτέκτονας της παρθενικής ανόδου στη Super League ο 

μοναδικός που ΄χει ρεαλιστικές πιθανότητας παραμονής εί-
ναι ο Στέφανος Κοτσόλης. Και αυτός μαζί με τις δεύτερες σκέ-
ψεις του…  



ΕΚΠΛΉΞΉ!                                                                       

Δεν είναι ένα και δύο, αλλά 6 ολάκερα χρόνια που ο Πανα-
γιώτης Αγριογιάννης είναι η «σκιά» πίσω από τους τερματο-
φύλακες του Ολυμπιακού. Από τον Ζοσέ Σα μέχρι τον Κων/νο 
Τζολάκη. Για να φανταστείτε, όμως, τη δύναμη του ισπανικού 
λόμπι, ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ έφερε έναν «δικό» του: Αντόνιο 
Λόπεθ (32 ετών). Και πλέον ο Αγριογιάννης έχει δευτερεύ-
οντα ρόλο. Αυτό θα πει «λευκή επιταγή»!

FAST FORWARD…                                                                             
Κριστιάνο Μπάτσι. Ο άνθρωπος πίσω από την «σκιά» του Ραζ-
βάν Λουτσέσκου. Εκείνος που φέτος ήταν περισσότερες φο-
ρές όρθιος και από τον Ρουμάνο στην άκρη του πάγκου του 
ΠΑΟΚ. Ο assistant των στημένων φάσεων και της αμυντικής 
τακτικής στον «Δικέφαλο». Βάσει πηγών μας, είχε ενημε-
ρώσει τον Ρουμάνο προπονητή πριν τον τελικό του Βόλου πως 
αποχωρεί για οικογενειακούς λόγους. Πλέον, με βάση την 
Ιταλία αναμένει new challenge. Αγαπημένος του παίκτης; 
Κουλιεράκης! Κρατήστε το.

ΣΦΙΧΤΑ, ΣΦΙΧΤΑ, ΣΦΙΧΤΑ!                                                 
Η ΑΕΚ έχει εγγυημένα 10 μύρια στο χείριστο σενάριο της 
εισόδου στους ομίλους του Conference League. Του χρόνου 
πάει για ρεκόρ σε season tickets από την στιγμή που ο κόσμος 
έχει υποστεί φρενίτιδα από την κατάκτηση του πρωταθλήματος. 
Κοινώς, το μαγαζί πάει με τα μπούνια. Και όμως το «αφεντικό» 
δεν δίνει πάνω από 2 μύρια στον Αρη για τον Πάλμα, δεν 
πληρώνει transfer fee πάνω από 3-4 μύρια, και με εξαίρεση 
την περίπτωση Πινέδα όπου το συνολικό κόστος έχει ξεφύγει, 
πάει σε συντηρητική οικονομική πολιτική. Σωστό ή λάθος, θα 
δείξει το ταμείο. 

 ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΌΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΌΙ ΣΚΕΨΕΙΣ ΤΌΥ 
ΠΑΝΑΘΉΝΑΪΚΌΥ ΓΙΑ ΤΌΝ ΒΑΓΙΑΝΝΙΔΉ ΤΉ ΝΕΑ 
ΧΡΌΝΙΑ;

quizTime
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ΝΑΙ ΜΕΝ, ΑΛΛΑ…                                                         
Τον πρώτο (Δουβίκα) τον «τσίμπησε» εγκαίρως από την αγκαλιά 
της Σλάβια Πράγας, «ακυρώνοντας» την προφορική συμφωνία 
του ΠΑΟΚ με τον Αχιλλέα Μπέο. Και πλέον όντας ο πρώτος σκό-
ρερ της Eredivisie αναμένει να δρέψει τους καρπούς της επιλο-
γής του. Τον δεύτερο (Μπάρκα) τον έβγαλε από τη ναφθαλίνη του 
πάγκου της Σέλτικ και πλέον ξανάνιωσε ποδοσφαιρικά.  Ουτρέ-
χτη και Ελλάδα, πλέον, βαδίζουν παράλληλα. Δεν γίνεται το μάτι 
της ολλανδικής ομάδας να μην ρίχνει το βλέφαρό της στο εγχώ-
ριο market. Και βάσει πληροφόρησης έπεσε πάνω στον Χρήστο 
Μανδά! Mόνο που η Ουτρέχτη έχει κοστολογήσει τον 21χρονο Νο1 
του ΟΦΗ οριακά στο 1 μύριο συν ποσοστό μεταπώλησης. Δύσκο-
λα να ΄χουμε deal...

Λεωνίδας Μίνα. Πήγε με τις ευλογίες του ΠΑΣ για ένα 
χρόνο δανεικός στην δεύτερη ομάδα της Βέρντερ Βρέ-

μης (16 ματς/7 γκολ). Το πάλεψε, αλλά δεν «έψησε». Επι-
στρέφει στην λίμνη και εντολή Χριστοβασίλη είναι «πετάξ-
τε τον μέσα»!
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Αρκετός ανταγωνισμός δημιουργείται στη θέση «Νο1» στον Αρη. Δι-
ότι ο Χουτεσιώτης, ο οποίος αντικατέστησε τον Σιαμπάνη, μπορεί να 
έρχεται για να πλαισιώσει τον βασικό Χουλιάν Κουέστα, όμως μέσα 
στη σεζόν οι συσχετισμοί μπορεί να αλλάξουν. Διοργανώσεις και 
παιχνίδια υπάρχουν (πρωτάθλημα, Κύπελλο, Conference League) 
και ο Ελληνας κίπερ θα περιμένει δεδομένα την ευκαιρία του για να 
δείξει τι αξίζει.

Στο κυρίαρχο θέμα των ημερών, η ΑΕΚ έχει κάνει γερή ρελάνς για να 
αποκτήσει τον Πινέδα από τη Θέλτα, σε μια κίνηση που ξεφεύγει εν πολ-
λοίς από τα τωρινά όρια του μπάτζετ και του ρόστερ (πάνω από επτά εκατ. 
ευρώ θα προσφέρουν οι «κιτρινόμαυροι»). Παράλληλα, ο Σταύρος Πή-
λιος παρουσιάστηκε κι επίσημα από την Ενωση, ενώ από μέρα σε μέρα 
θα υπάρξουν εξελίξεις και με το θέμα του στόπερ.

Μετά τον Πούχατς την περσινή περίοδο, ο Παναθηναϊκός τσεκάρει ξανά 
την αγορά της Γερμανίας. Αυτή τη φορά, στα ραντάρ του «τριφυλλιού» 
μπήκε ο 23χρονος Αυστριακός κεντρικός αμυντικός της Φορτούνα Ντί-
σελντορφ ονόματι Κρίστοφ Κλάρερ. Προέρχεται από δύο γεμάτες σε-
ζόν στη 2. Bundesliga (66 εμφανίσεις, πέντε γκολ, δύο ασίστ) και θα 
μπορούσε να αποτελέσει μια πιθανή λύση στην οπισθοφυλακή των 
«πράσινων». Ωστόσο, ακόμα δεν έχει γίνει επίσημη κρούση.

Με Ισπανό τεχνικό διευθυντή και προπονητή, ο Ολυμπιακός είναι πρα-
κτικά αδύνατον να μην κινηθεί στα νερά της ιβηρικής αγοράς. Μπορεί 
από την Εσπανιόλ μέχρι στιγμής να μην έχει προκύψει προχωρημέ-
νο ενδιαφέρον για κάποιον παίκτη, αλλά από τη Λεβάντε ενδεχομέ-
νως να «ψωνίσουν» οι «ερυθρόλευκοι». Ο λόγος για τον 26χρονο 
εξτρέμ Χόρχε ντε Φρούτος, ο οποίος πέρυσι σε 46 ματς σημείωσε 
πέντε γκολ και μοίρασε οκτώ ασίστ.

Απανωτές οι μεταγραφικές εξελίξεις στον ΠΑΟΚ. Ο Ραζβάν Λουτσέ-
σκου αναμένεται να δώσει το τελικό «οκ» για τον Μαγκομέντ Οζντό-
εφ, ενώ ο Βίρτζιλ Μισιτζάν ετοιμάζει βαλίτσες για Θεσσαλονίκη, κα-
θώς έχει έρθει σε προφορική συμφωνία με τους «ασπρόμαυρους». 
Την ίδια στιγμή, δημοσιεύματα από Ισπανία και Βέλγιο μιλούν για εν-
διαφέρον του κλαμπ για τον Εντου Εσπόσιτο της Εσπανιόλ, αλλά και 
τον χαφ της Χέρτα, Ζαν Πολ Μποέτιους.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΠΛΖΕΝ-ΝΤΟΥΚΛΑ ΠΡΑΓΑΣ OVER 3,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα σεζόν ετοιμάζο-
νται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν 
πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα. Εύκολο αναμένεται να 
είναι το έργο της Βικτόρια Πλζεν.

ΗΠΑ MLS 02:30
ΚΟΛΟΜΠΟΥΣ-ΝΑΣΒΙΛ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Στο πλουσιοπάροχο πρωτάθλημα του MLS θα παίξουμε μπάλα 
με ποντάρισμα φυσικά στα γκολ. Ακόμα ένα βήμα για τα πλέ-
ι-οφ θέλει να κάνει το Κολόμπους και θα επιτεθεί για το τρί-
ποντο. Με σαφώς λιγότερο άγχος παίζει το Νασβίλ που είναι 
πολύ δυνατό φέτος.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΜΠΟΕΜΙΑΝΣ-ΧΡΟΥΝΤΙΜ OVER 3,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Η Μποέμιανς υπερέχει σε ποιότητα και αν 
βρεθεί σε καλή μέρα θα σκοράρει εύκολα πολλά γκολ.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 03:00
ΚΡΟΥΖΕΪΡΟ-ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ
Η Βραζιλία βρίσκεται σε φουλ δράση και φυσικά θα μας απα-
σχολήσει όλο το καλοκαίρι. Ντέρμπι απο τα παλιά ανάμεσα 
σε Κρουζέιρο και Σάο Πάολο με το γόητρο σε αυτά τα ματς να 
είναι μεγάλο. Οι δύο αντίπαλοι θα παίξουν μόνο για την νίκη.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 13:00
ΑΛΜΠΙΡΕΞ ΝΙΓΚΑΤΑ-ΤΑΝΙΟΓΚ ΠΑΓΚΑΡ OVER 3,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ
Ασταμάτητη η Νιγκάτα παίζει εξαιρετικό ποδόσφαιρο και εί-
ναι το μεγάλο φαβορί για τον τίτλο. Σταθερά στη πρώτη θέση 
θα επιδιώξει να προσφέρει γκολ αλλά και θέαμα απέναντι 
στην αδύναμη Τανιόγκ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΝΤΟΥΓΚΟ ΣΕΛΟ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ OVER 3,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάει η Ντιναμό Ζάγκρεμπ. Η 
ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις ευρωπαϊκές υποχρε-
ώσεις και στο σημερινό φιλικό θα έχει την ευκαιρία να τε-
στάρει όλους τους παίκτες.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΜΕ 
ΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΜΑΣ ΝΑ 
ΠΗΓΑΙΝΟΥΝ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την μεταγραφική της αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνε-

χίζει ακάθεκτη η Αναγέννηση Πετρούπολης. Οι ιθύνοντες 

του νεοφώτιστου συλλόγου της Β’ Κατηγορίας μετά την επί-

τευξη του στόχου της ανόδου επιδεικνύουν τρομερή όρε-

ξη και θέληση να δημιουργήσουν ένα πανίσχυρο σύνολο, 

το οποίο θα πληροί όλες τις προδιαγραφές να διαδραμα-

τίσει καταλυτικό ρόλο στον προσεχή «μαραθώνιο][, όπου 

θα συμμετάσχει. Κάτω από αυτό τα πρίσμα σε μια ακόμη 

σπουδαία μεταγραφή προχώρησαν οι άνθρωποι της Ανα-

γέννησης Πετρούπολης, καθώς ήρθαν σε συμφωνία με 

τον Σταύρο Μήτκα. Ο 27χρονος μεσοεπιθετικός (ημ. γεν. 

1-1-1996) και με ύψος 1.86, ξεκίνησε τη σπουδαία κα-

ριέρα του από τις Ακαδημίες του Καματερού, έκανε μια 

αξιοσημείωτη πορεία στην Κ20 του Ολυμπιακού. Ακολού-

θως εντάχθηκε στον Αστέρα Μαγούλας, ενισχύοντάς τον, 

τόσο στην Γ’ Εθνική (σεζόν 2012-13), όσο και στην Β’ Εθνι-

κή (2013-14). Την περίοδο 2014-15 έπαιξε επίσης στην 

δεύτερη τη τάξει κατηγορία του ελληνικού ποδοσφαίρου 

με την φανέλα του Φωστήρα, για να έρθει το καλοκαίρι 

η μεταγραφή του στον Πανιώνιο. Κατόπιν αγωνίστηκε στη 

Χαλκίδα (2016) και τον Διαγόρα Ρόδου (2018), πριν επα-

νέλθει από τη περσινή περίοδο στο Καματερό και το πρω-

τάθλημα της Β ΕΠΣΑ. Αξίζει να σημειωθεί ότι το νέο από-

κτημα της Αναγέννησης Πετρούπολης την περασμένη σεζόν 

υπήρξε εκ των κορυφαίων για τους «νερατζούρι» στην πο-

ρεία που έκαναν.

Γ.Σ. ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Γ.Σ. Καισαριανής με 

φόντο την χάραξη του σχεδιασμού της επόμενης ιδιαίτε-

ρα απαιτητικής σεζόν. Οι ιθύνοντες των «κιτρινόμαυρων» 

συνεχίζουν τις επαφές τους τόσο με ποδοσφαιριστές που 

απαρτίζουν το υπάρχον ρόστερ, όσο και με αρκετούς άλ-

λους, που συνιστούν μεταγραφικούς στόχους. Μέσα σε 

όλα όμως, προκύπτουν και αποχωρήσεις. Στην συγκεκρι-

μένη κατηγορία ανήκει ο Κώστας Μαρίνης, ο οποίος πλέον 

είναι ελεύθερος να επιλέξει τον επόμενο σταθμό της πο-

δοσφαιρικής του διαδρομής. Ο 21χρονος αριστερός μπακ 

χαφ (σ.σ. γεννηθείς το 2002) έλυσε την συνεργασία του 

με τον ΓΣ Καισαριανής και αναζητάει τον επόμενο ποδό-

σφαιρο του σταθμό. Παρά το νεαρό της ηλικίας ο Μαρίνης 

έχει εμπειρία στην Α’ ΕΠΣΑ όπου έχει αγωνιστεί τα τελευ-

ταία τέσσερα χρόνια, και συγκεκριμένα σε Μικρασιατικό, 

Ιάσωνα και Δόξα Βύρωνος, και την τελευταία χρόνια στον 

Γ.Σ Καισαριανής.

«ΒΟΜΒΑ» ΜΕ ΤΟΝ ΣΤΑΥΡΟ ΜΗΤΚΑ 
Ο 27ΧΡΟΝΟΣ 
ΜΕΣΟΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ ΕΙΠΕ 
ΤΟ «ΝΑΙ» ΣΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 

Τρανός: 
«Κινούμαστε 
σε πολύ γερές 
βάσεις»
 
Ενα νέο ξεκίνημα επι-
χειρούν στον Αγιο Ιε-
ρόθεο μετά τον υποβι-
βασμό της δημοφιλούς 
ομάδας από την Γ’ Εθνι-
κή στην Α’ ΕΠΣΑ. Άπα-
ντες στο ιστορικό σω-
ματείο των δυτικών 
προαστίων προσβλέ-
πουν στην δημιουρ-
γία ενός νεανικού και 
ανταγωνιστικού συνό-
λου που θα πληροί τις 
προδιαγραφές να πα-
λέψει για μία πρωτα-
γωνιστική πορεία στο 
νέο επίπονο και γεμά-
το ιδιαιτερότητες πρω-
τάθλημα που θα συμ-
μετάσχει την ερχόμενη 
ποδοσφαιρική σεζόν. 
Με αυτό το σκεπτικό 
πριν από διάστημα δυο 
εβδομάδων λήφθη-
κε η απόφαση της δι-
οίκησης αν εμπιστευ-
τεί τα ηνία της ομάδας 
στον Θοδωρή Τρανό. Ο 
επιτυχημένος τεχνι-
κός που έχει να επι-
δείξει πολυετή θητεία 
στον Ήφαιστο Περι-
στερίου και αξιόλογες 
δουλειές σε ομάδες 
όπως ο Αρης Πετρού-
πολης, αναφερόμενος 
στο νέο εγχείρημα της 
καινούριας του ομά-
δας έδωσε το δικό του 
στίγμα στο «Αθλητικό 
Πνεύμα» «Όλα τα στε-
λέχη που ηγούνται της 
διοίκησης του Αγίου Ιε-
ρόθεου επιδεικνύουν 
τρομερή όρεξη και θέ-
ληση, έχουν συγκεκρι-
μένο πλάνο και το πλέ-
ον σημαντικό είναι ότι 
υπάρχει υγεία. Είμαστε 
σε επαφές μα διάφο-
ρους ποδοσφαιριστές 
που μας ενδιαφέρουν, 
δεν υπάρχει κάτι το 
ανακοινώσιμο, ωστόσο 
το πλέον ενθαρρυντικό 
στοιχείο για τη ομάδα 
μας είναι ότι κινούμα-
στε επάνω σε πολύ γε-
ρές βάσεις. Ξεκάθαρος 
στόχος μας την επόμε-
νη σεζόν, θα είναι να 
φανούμε όσο μπορού-
με πιο ανταγωνιστικοί».

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που 
σημειώνονται στον Α.Ο. Χαϊδαρί-
ου μετά την απώλεια της ανόδου 
στην Γ’ Εθνική μέσω αγώνων 
μπαράζ Έγκυρες πληροφορίες 
αναφέρουν ότι η ιστορική ομά-
δα που κατέκτησε το πρωτάθλη-
μα στον πρώτο όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ 
έλυσε την συνεργασία της κοι-
νής συναίνεση με τον προπο-
νητή, Γιάννη Χλωρό. Η έκδηλη 
απογοήτευση που επικρατεί στο 
«κυανέρυθρο» στρατόπεδο κυ-
ρίως από τον τρόπο με τον οποίο 
χάθηκε η πολυπόθητη άνοδος 
στην Γ’ Εθνική φαίνεται να οδη-
γεί τις δύο πλευρές στην λύση 
της συνεργασίας τους Με τά από 
αυτή την εξέλιξη ο παλαίμαχος 
άσος του Αιγάλεω των Τρικά-
λων και του Θρασύβουλου απο-
τελεί παρελθόν από την τεχνι-
κή ηγεσία της ομάδας. Σε αυτές 
τις δυο σεζόν, ο Χλωρός οδή-
γησε την φετινή χρονιά το Χαϊ-
δάρι στην κατάκτηση του πρωτα-
θλήματος παρότι ήταν το μεγάλο 
αουτσάιντερ ενώ πέρσι η ιστο-
ρική ομάδα τερμάτισε στην πρώ-
τη θέση στον 4ο όμιλο χάνοντας 
το πρωτάθλημα από το Χαλάν-
δρι στην ισοβαθμία. Παρελθόν 
από την ομάδα αποτελεί και ο 
άμεσος συνεργάτης του Χλω-
ρού, Λευτέρης Άννινος. Η ομάδα 
πάντως ευχαρίστησε τον Χλω-
ρό και τον Άννινο για τη συνερ-
γασία και ευχήθηκε σε αμφό-
τερους κάθε επιτυχία.

Τέλος ο Γιάννης 
Χλωρός 

«Βόμβα» με τον Κώστα Χιονά 
Την μεταγραφική τους δραστηριότητα με φόντο την 
επόμενη σεζόν συνεχίζουν ακάθεκτοι στον Αττικό. Οι 
ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των κεντρικών 
προαστίων μετά από συντονισμένες ενέργειες προ-
χώρησαν σε μία πολύ σημαντική προσθήκη, η οποία 
αναμένεται να εκτοξεύσει στα ύψη την ποιότητα του 
ρόστερ των «Πρασίνων». Ο λόγος για τον σπουδαίο 
κεντρικό αμυντικό Κώστα Χιονά, που προέρχεται από 
την περυσινή εξαιρετική σεζόν που διέγραψε με την 
φανέλα της Ανθούπολης. Αναλυτικά η ανακοίνω-
ση «Στα πράσινα και ο Κώστας Χιονάς! Το διοικητικό 
συμβούλιο του ΑΠΟ ΑΤΤΙΚΟΥ και ο πρόεδρος, Κώστας 
Αθανασόπουλος, ανακοινώνουν τη συμφωνία με τον 
ποδοσφαιριστή, Κώστα Χιονά. Το νέο απόκτημα της 
ομάδας μας, που αγωνίζεται ως κεντρικός αμυντι-
κός, βρέθηκε στα γραφεία του Αττικού και αφού δι-
ευθετήθηκαν οι τελευταίες λεπτομέρειες έδωσε τα 
χέρια ώστε να αγωνίζεται τη νέα σεζόν με την πρά-
σινη φανέλα. Προηγούμενος σταθμός της καριέρας 
του ήταν η Ανθούπολη και το πρωτάθλημα της Α’ ΕΠΣΑ, 
ενώ, μεταξύ άλλων έχει προσφέρει τις υπηρεσίες 
του σε Κολωνό, Πετράλωνα και Κοψαχείλα.»
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ΑΓΙΟΣ ΙΕΡΟΘΕΟΣ

Α.Ο. ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 
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Ο Σταύρος Μήτκας

ΑΤΤΙΚΟΣ
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΙΆΜΗΣ: ΤΡΙΤΗ ΘΈΣΗ 
ΣΤΟ ΤΡΙΠΛΟΎΝ ΣΤΆ ΣΙΛΈΣΙΆ 2023

Ο Δημήτρης Τσιάμης κατάφερε να πραγματοποιήσει καλή παρουσία στην 
πρώτη ημέρα του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Ομάδων στη Σιλέσια της 
Πολωνίας.
Ο άτυπος αρχηγός της εθνικής μας στη διοργάνωση ήταν τρίτος με 16,38 
μ. (-1,0) σε ένα άλμα που πάτησε περίπου 30εκ. πίσω.
«Δεν είμαι ικανοποιημένος από την επίδοση, είμαι ωστόσο χαρούμενος 
που έδωσα βαθμούς στην ομάδα. Σήμερα ήμουν για να κάνω πάνω από 
16,70μ., αν δεν είχα πατήσει τόσο πίσω στο 16,38 μ., θα είχε βγει μεγάλη 
προσπάθεια. Κουράστηκα αρκετά από την αναμονή και αυτό με άδειασε. 
Τώρα θα είμαι δίπλα στην υπόλοιπη ομάδα για να στηρίξω τις προσπά-
θειες τους», είπε ο Τσιάμης, που είχε δύο ακόμη άλματα στα 15,97 μ. και 
16,26 μέτρα. Νικητής στον αγώνα ήταν ο Ιταλός Τόμπια Μπότσι με 16,84 μ. 
και δεύτερος ο Τούρκος Ερ με 16,71 μέτρα.

ΈΜΜΆΝΟΎΗΛ ΚΆΡΆΛΗΣ: ΙΣΟΦΆΡΙΣΈ ΤΟ ΆΤΟΜΙΚΟ 
ΤΟΎ ΡΈΚΟΡ ΚΆΙ ΚΆΤΈΛΆΒΈ ΤΗ ΔΈΎΤΈΡΗ ΘΈΣΗ ΣΤΆ 
ΣΙΛΈΣΙΆ 2023
Μία εξαιρετική παρουσία στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ομάδων στη Σιλέ-
σια της Πολωνίας είχε ο Εμμανουήλ Καραλής. Ο Έλληνας αθλητής επι-
βεβαίωσε για άλλη μία φορά πως βρίσκεται σε ανοδική πορεία, ξεπερ-
νώντας τα 5,80 μέτρα στο άλμα επί κοντώ, ισοφαρίζοντας το ατομικό του 
ρεκόρ. Ωστόσο, δεν κατάφερε να ξεπεράσει τα 5,85 μέτρα, με αποτέλε-
σμα να κατακτήσει τη δεύτερη θέση, ενώ στο ψηλότερο σκαλί του βάθρου 
ανέβηκε ο Μένο Φλουν.
Ο Ολλανδός και ξεπέρασε με τις δεύτερες προσπάθειες τα 5,65 μ. και 
5,75 μ. και είχε μια ακόμη άκυρη στα 5,80 μέτρα. Ωστόσο ρίσκαρε και συ-
νέχισε στα 5,85 μ. που πέρασε με την πρώτη προσπάθεια. Στη συνέχεια 
είχε τρεις αποτυχημένες προσπάθειες στα 5,90 μέτρα.

ΟΓΔΟΗ Η ΒΆΣΙΛΈΙΟΎ, 
ΈΝΔΈΚΆΤΗ Η ΣΚΆΡΒΈΛΗ, 14η Η ΜΆΓΚΟΎΛΙΆ
Με τις Ειρήνη Βασιλείου, Σταματία Σκαρβέλη και Μαρία Μαγκούλια άνοι-
ξε η αυλαία των ελληνικών συμμετοχών στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλη-
μα Ομάδων. Η Ειρήνη Βασιλείου κατετάγη όγδοη στην ημιτελική της σει-
ρά στα 400 μ. με 53.90. Η Σταματία Σκαρβέλη ολοκλήρωσε τον αγώνα της 
στη σφυροβολία με άκυρη την τρίτη προσπάθεια. Με καλύτερη βολή στα 
65,07 μ. πήρε την 11η θέση
Από ‘κει και πέρα, η Μαρία Μαγκούλια ολοκλήρωσε την παρουσία της 
σφυροβολία στη 14η θέση έχοντας καλύτερη βολή στα 15.13μ. και συνέ-
χισε με 14.42 και 14.31, επιδόσεις που δεν ήταν αρκετές για να συνεχί-
σει μετά τις τρεις πρώτες βολές.




